



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА	
ул. Московска №33	
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДД	
СО-9300-368	2
20.11.2013	

ЧРЕЗ

Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО

Г-Н ИВАН МЕЧКОВ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане СО-9300-368/22.10.2013 г.

Уважаеми г-н Мечков,

Във връзка с Ваше питане, относно възстановяване на детската площадка между бл.10 и бл.15 на ул. „Бесарабия“, Ви предоставям информацията, предоставена от администрацията на район „Подуяне:

На площ 200 кв. м. от съществуващо междублоково пространство на бл.10 и бл.15 на ул. „Бесарабия“ е изградена детска площадка с със следните характеристики:

- нова трайна настилка от тротоарни плочи, заменила нарушената от корените на вече порасналите дървета асфалтова настилка;
- нов пясъчник , нова люлка и нова пързалка - произведени , доставени и монтирани според изискванията на Наредба №1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадки за игра;
- 59 м ограда на детската площадка произведена, доставена и монтирана според изискванията на Наредба №1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадки за игра;
- две нови кошчета за боклук;
- ремонтирани съществуващи 1 брой пейка и 2 броя перголи;
- информационна табела;

На 15.02.2013г. е сключен договор за дарение на стойност 10 000 лв. за възстановяване на детската площадка между бл.10 и бл.15 на ул. „Бесарабия“. Всички средства по договора са предоставени безвъзмездно на СО за нуждите на район „Подуяне“ за реконструиране на посочената детска площадка. Дарител е фирма „Елиза 1999“. Иницирирането на дарението и преговорите с дарителя са проведени от Кмета на район „Подуяне“.

Районната администрация е разработила проект за детската площадка, който е одобрен от главния архитект на район „Подуяне“. За обекта е издадено разрешение за строеж №29 /02.07.2013г. по информация, предоставена от районната администрация. Във връзка с определянето на изпълнител на проекта за възстановяване на площадката от районната администрация е направено запитване до фирми, извършвали строително-монтажни работи на обекти на територията на район „Подуяне“, които са изпълнявали с добро качество и в срок проектите. Събрани са две оферти, които са предоставени в документацията. С фирмата, която е предложила цена, отговаряща на финансовия ресурс от дарението, е сключен договор за реконструкцията на 03.07.2013 г. Стойността на договора е 10 000 лв. с ДДС и срок на изпълнение 20 календарни дни. На 24.07.2013г. строително-монтажните работи са приключили и е съставен приемно-

предавателен протокол по сключения договор №РД 561-170 / 03.07.2013г. Копия от цялата документация по изпълнението на договора са предоставени от районната администрация и са приложени към настоящия отговор.

Не отговарят на истината твърденията, че за изграждането на площадката е направено дарение в размер на 15 хил. лв. Както е видно от документацията и предоставения договор за дарение – дарението е в размер на 10 хил. лв.

Не отговарят на истината твърденията, че монтираните люлка и пързалка са с цена по 4500 лв. за всяко от съоръженията. В предоставената от района документация се вижда, че общата цена на съоръженията е 906,10 лв. без ДДС.

В предоставения Протокол от проверка за извършени и подлежащи на заплащане видове и количества строително-монтажни дейности се вижда точната стойност на всеки отделен елемент и общата сума в размер на 10 хил. лв. с ДДС.

В района на междублоковото пространство, както и по съседните улици има съществуващо осветление, което се поддържа. Последното искане на районната администрация към „Улично осветление” ЕАД по този повод е с изх.№ Към 94-ВД-127-(2) /19.09.2013г. е приложено към това писмо и е във връзка със сигнал за възстановяване на уличното осветление в междублоковото пространство на ул. „Витиня“ в кв. „Левски“. Изграждането на ново парково осветление на територията на междублоковото пространство може да се осъществи заедно с реновиране на алейна асфалтова настилка като за целта първо трябва да бъде изготвен и одобрен проект за реновирането и осигурено финансиране за изпълнението му.

Кметовете на райони имат задължение да проверяват състоянието на детските площадки, които се намират на тяхна територия и при констатиране на проблем, да демонтират съоръжения, които могат да представляват опасност.

Съгласно наличния бюджет, районните кметове реализират изграждането на нови или възстановяването на стари детски площадки.

През 2013 г. средствата, които са предоставени за строеж на детски площадки са в размер на 1 152 000 лв. От тях 112 хил. лв. са за ремонти на съществуващи детски площадки, а останалите над 1 млн. лв. са за изграждане на нови детски площадки. В проектобюджета за 2014 г. първоначално е предвидена сумата от 500 000 лв. за изграждане на детски площадки на територията на различните районни на София.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

